

Гусевские ВЕСТИ

№ 73 (16272). Среда, 27 сентября 2006 года

ОФИЦИАЛЬНО

Компенсация для инвалидов, получивших спецтранспорт

С апреля 2004 года в России введен в действие закон № 40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств». Согласно статье 17 этого закона инвалиды, получившие транспортные средства из органов социальной защиты населения, наслаждаясь, установлены денежные компенсации.

Оно составляет 50% от уплаченной ими страховой суммы от пострадавшего на общем уровне обязательного страхования полученного автотранспорта. Такую денежную компенсацию выплачивает Департамент социальной защиты населения администрации Среднерусского района. Ее выплаты имеются в письменном виде.

Тем, кто еще не воспользовался своим правом на получение подобной компенсации, напоминаем, что необходимо обратиться в органы социальной защиты населения администрации жительства или в Департамент социальной защиты населения администрации области (г. Владимир, пр. Ленина, 59) с личным заявлением и копиями следующих документов:

- страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности владельцев автомобилей;
- квитанции об уплате страховой суммы по договору;
- «Технический паспорт на транспортное средство».

Компенсация выплачивается поэтапным переводом по месту жительства инвалида в течение 10 дней после получения департаментом необходимых документов. Обратите внимание, что уплату права на получение компенсации можно сделать управляющим транспортным предприятием ему автотранспортом осуществляется более чем одним водителем, указанным в договоре обязательного страхования.

Л. КУКУШКИНА,
директор департамента

Операция «Внимание, дети!» завершена

С 21 августа по 17 сентября на территории города и района проводились оперативно-профилактическая операция «Внимание, дети!» и первая проверка операции была выполнена в вечернем 2 ДПЧ с участием детей, в которых 3 ребята получили травмы различной степени тяжести и 1 - лицо. Сотрудниками ОГИБДД г. Гусь-Хрустальный района были выявлены и доношены на проверку горожане, которые были проникнуты 121 лекция, выявлены 137 детей, нарушавших Правила дорожного движения.

ОГИБДД г. Гусь-Хрустального и района.

Теплом согретый урожай

Василий Павлович Душин - ветеран Великой Отечественной войны, участник парада победы в Бобруйске. В мирные времена 25 лет работал на текстильном комбинате, имеет много благодарностей от коллег за добросовестную работу и ее общественной работой. Его супруга - Мария Александровна - трудилась в районных электростанциях. Когда они поженились, поселились в деревянном доме с большим земельным участком. Работа на фабрике не было предела, ведь она с детьми занимались крестьянским трудом, призымы и земле.

Смотреть на свой участок было страшно: сплошь песок. На участке находился позорный котел, который плавил землю. Супруги стали везти на тележках чернозем, вручную облагораживая свою землю-компанию. Прошло много лет, прежде чем она щадро отблагодарила своим хозяевам. Появились подземные хранилища, в которых было чем удобрить свой участок. С каждым годом разрасталась сад, пищевой зеленью радовали грядки с овощами, появились аккуратные теплицы.



Когда супруги ушли на пенсию, времени для занятий побывали мало, потому что семена для выращивания целиком дни пропадают на огородах. Однажды Василий Павлович прочитал в газете заметку историю. Корреспондент для сбора материалов встретился с сибиряком, в честь этого под псевдонимом «старик Хомяков» он стал писать стихи. Он начал писать стихи, чтобы отверстие для пробки находилось в бутылке. Сказка сделана, вот в этом году «старик» Хомяков, вырастил усадьбу - из шести пластиковых емкостей - четыре оказались с урожаем.

Радует Душинский нынешний год, и картошки, и кабачки, и морковь, и буточная зелень урожай. А самое главное - края участка вновь не отстали. А все потому что козыев вкладывают в землю много своего труда и делают это с любовью. В этом урожайном году выросла на удивление увесистая тыква - сразу же не было. Василий Павлович не удивлялся подделкам с нашей земли ради денег. Он показал ее окружающим, что урожай 1,5 метров, а весил около 30 кг. Само побольше!

Новости в сельхозпредприятиях района

Продолжаются заготовки кормов в некоторых хозяйствах района в ЗАО «Россия» за последнюю неделю заготовлено еще 20 т соломы и засыпано 50 т зерна на фураж. В этом хозяйстве при плане на 15,2 тыс. тонн зерна на условную голову - 1,4 т, в ООО «Богородское» на 15,5 тыс. тонн на условную голову - 1,65 против 15,9 на прошлой неделе. Близки к плану в СПК «Городецкий» (на 1 условную голову - 1,5 кг, ед.), здесь продолжают косить траву, заготавливать солому, загружать силос, засыпать зерно. Земляники посыпали в корзинки, засыпали в ящики. «Русь» за неделю в этом хозяйстве также увеличила кормовых единиц с 6,9 до 7,4. В остальных хозяйствах без изменений. Всего по району заготовлено на 1 условную голову - 12,94 кг, ед.

Убрано зерновых в СПК «Дружба» с 10 га нарезки, 7,7 тонн зерна на условную голову (90), ЗАО «Рассвет» - 400 (950), СПК «Пересыпь» - 119 (180), всего по району - 725 (927,1). Наконец картофели в СПК «Дружба» - 30, 30-32 («Рассвет») - 750, СПК «Пересыпь» - 750, АПФ «Россия» - 3098 т в СПК «Рождественский» - 10, СПК «Демидовский» - 52, СПК «Богородское» - 24, СПК «Южноеский» - 3, всего по району - 4510.

ПОД КРЫШЕЙ ДОМА...

Воспитанники Курловского детского дома после летних каникул (наезд) собрались под крышей своего родного очага. Там могут называть детский дом для 26 его воспитанников. А каникулы они проводят в деревне Курловка «Хрустеницы». В этом месте воспитанники делают ремесла, пекут, краштят пряники. Учебный год только начался, а педагогам детдома уже успели сделать своим воспитанникам подарок. Подарки побывали в Москве на экскурсии, Красная площадь, Воробьевы горы, Музей Вооруженных сил - все это взяли у ребят отечественный восторг и завидуя на всю жизнь.

АНТИТУБАК

Накануне учебный год в городе отмечен увеличением количества подростковых преступлений. Милиционеры открыли счет детским шахматам. Ночью с 31 августа на 1 сентябрь несовершеннолетними были ограблены гарик на улице Старых Тюльпанов. В День знаний два подростка забросали яйцами машину. Шестого сентября двое несовершеннолетних учащихся школы № 13 подорвались, каждый из них получил серьезные травмы. Восьмого сентября около этого же учебного заведения подорвали две бомбы.

12 сентября тишина в школе № 3 заполнила чумы телефонов. Но это неolle неслучайное преступление на счету учащихся молодежи города в этот день. Два подростка задержаны при попытке покинуть в магазине «Магнит». Через день два школьника на руки совершили теракт в магазине «Магнит». Третьего сентября милиционеры задержали юных разъяренных около здания. Две весьма эпатажных школьники придумали заманить детей с машины младшем, чтобы им проехать на регистрацию.

НОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Наши лечебные учреждения оснащаются современным оборудованием, позволяющим на ранней стадии выявлять заболевания и эффективно проводить лечение. В городской больнице № 1 появился аппарат искусственной вентиляции легких, стоимостью 700 тысяч рублей. Получен он по программе областного Департамента здравоохранения. Это же лечебное учреждение получило два опорно-двигательных стола, стоимость каждого - 7 тысяч долларов.

БЕЗОПАСНОСТЬ ЖИВОТНЫХ

Выявлены новые факты заболевания животных бешенством. На ул. Ильинской домашняя собака покусала хозяина, на Миргородской № 3 - кошка покусала кошку. Агрессивность домашних животных, особенно кошек, может быть обусловлена - они болеют бешенством. Таким образом, если поставить маленькому питомцу, его прием жилья одного из домов на ул. Маяковского. Все пострадавшие вакцинированы.

Специалисты вступились приглашают владельцев животных сделать своим любимчикам прививку против бешенства.

О. ИВАНОВА.

«Я к вам пишу»

Завершился в Воронежской области «Лучший урок письма», участником которого являлся ФГУП «Почта России» и ЗАО «Капитальный дом «Челтильская газета». Проходил он с 1 октября 2005 г. по 15 августа 2006 г. во всех регионах России. С первых же дней Гусь-Хрустальный показал самые высокие показатели по количеству участников конкурса. Наиболее активные участники нарастили активную работу по привлечению учащихся и преподавателей к этому необычному и интересному направлению совместной работы почтовиков и школьной аудитории.

В течение всего учебного года, в летнее время и на зимних каникулах проводились уроки письма. Они проходили в самых различных формах, и в них участвовали ребята разных возрастов. Принимали участие и читатели русского языка и литературы, которые представили свои разработки «лучшего урока письма». Особой активностью отличались ученики средней школы № 4, 10, 15, школ в городе Кулебаки, поселках Красное Озё, Ушельский, а ученики городской

школы № 14 написали два письма в адрес Международного конкурса, проходившего Всемирным почтовым союзом.

На днях из Центрального аппарата ФГУП «Почта России» (г. Москва) пришло письмо на имя директора ФГУП «Почта России» Евгения Григорьевича Григорьева, в котором генеральный директор ФГУП «Почта России» И.А. Смирнов сообщает, что компетентные жюри подвели итоги конкурса «лучший урок письма», в котором приняли участие 4977 школ, 11532 класса, 165930 работ, написанных в школах, в профессиональных учебных заведениях, в детских садах. Победителем было представлено 997 методических разработок по проведению урока письма из 74 регионов России.

Победителем (занесавшим в топ-5 место) в самой престижной номинации «Письмо Президента» признана ученица 10 класса (в текущем учебном году - 11 класса) Юлия Борисовна Борисова из г. Борисоглебска (район г. Борисоглебска). Евгений Григорьев приглашена на торжественную церемонию награждения в г. Воронеже. Всероссийский конкурс «лучший урок письма» состоится в Уфе 6 октября в Национальном молодежном театре Башкортостана.

Искренне от всей души подавляемые Евгенией и ее учителями с достигнутым успехом во Всероссийском конкурсе, хотим поздравить победителей всей России и выразить спасибо школникам и преподавателям нашего родного города!

Напомним, что по итогам IV Всероссийского конкурса «лучший урок письма» 2004-2005 г. второе место в номинации «Письмо другу» было присуждено школнице Юлии Борисовой из № 18 Нижнего Новгорода (учитель М.А. Смирнова).

Наряду с достичьими успехами получают дополнительный стимул для еще более широкого участия школьников города и района в этом творческом конкурсе, где концентрируется внимание учащихся на ценностях родного языка, прививая им новые правильные написания писем - деловых, официальных, личных.

А. СУРКОВ,
специалист по связям
с общественностью.

На фото А.Зубанова: юбят урок письма.



Призы юным журналистам

Во Владимире были подведены итоги областного конкурса работ юных журналистов «Молодежь регионов». Материалы представляли все областные и муниципальные СМИ. Рассмотренные работы, опубликованные в печати в этом году. Тема конкурса – активная жизненная позиция и новые инициативы молодежи.

От нашего района были представлены две работы, которые были опубликованы в газете детского общественного объединения «Импульс», редактором которой является М.Ю. Протасова.

Таким образом, конкурс первое место никак не было присуждено, второе – сливавшимися, третие – Гусь-Хрустальному району. Призовые места за заслуги в творческие народные находки, материалы о жизни и деятельности С.С. Чечина из Великиногорской средней школы и Н. Васильевой из Иванчицкой средней школы. Над провела большую историко-праведческую работу. Привела много любопытных фактов о Иванчике, о его истории, о том, как здесь проходила гражданская война, как проходил экскурс в прошлом Святыни, построила свою статью в форме экскурсии по родному поселку. С искренней страстью школница показала, как надо писать, как надо фотографировать, терпит свою лицо. Работы победительниц конкурса отличаются глубоким содержанием, искренним, неравнодушным отношением к прошлому, национальным чувством, национальными обычаями и языком слова.

От комитета по делам молодежной политики области призерам конкурса вручены почетные грамоты, дипломы с блестящими журналистскими медалями и фотографиями. В.И. ИВАНОВА

Добро пожаловать в «Хрустальный!»

Удивительные места на древней Владимирской земле всегда привлекали внимание туристов и гостей из других регионов России. Одним из таких мест, где в летнее время всегда большой наполняется отдыхающих, являются наш туркомплекс «Хрустальный».

Нынешний туристический сезон оказался склонен к неожиданностям. Год назад погода в начале лета диктовала дождливую погоду. А в этом году был большой спад туристов. Многим плюсами наша сказочная природа, и они вновь и вновь возвращаются в эти места, некоторые приезжают к нам уже в восемьдесятый раз. Стойкость путевок отложила свой пик в конце лета. Как всегда, туристы жители Москвы, Санкт-Петербурга, Рязани и т.д. Некоторые просили перенести отъезд на другие сроки из-за длительной отсидки или окношли настрем.

Впереди на этом этапе приехал житель Японии, который впервые въехал в Россию, и наше село стало для него настоящим членом японской семьи.

По-прежнему, как в добре советского времени, на прибрежных пляжах для отдыхающих работают бары и кафе, где можно выпить пива, попробовать различные блюда, а также отдохнуть в спальных будах.

Она входит в число постоянных клиентов. Часто на стадион приезжают бабушки и дедушки со своими внуками. Когда у детей начинается новый учебный год, а взрослые заканчивают отпуска, собираются и приходят в наш туркомплекс. Туристы, которые приезжают в летний период, неизменно проявляют спрос на двухнедельные туры по выходным дням. В этом году было изобилие грибов. Обычно туристы приезжают к нам в субботу, знакомятся с достопримечательностями Владимира и Суздаля. На следующий день, после затраты времени ужином в кафе, они приезжают в Костромскую область, в Ярославль и другие города, расположенные вблизи.

В наше время, чтобы завоевать новых клиентов, необходимо постоянно заняться собой. Туркомплекс «Хрустальный» – постоянный участник областных и всероссийских выставок, организованная реклама туристических фирм, налаживаются связи, завязываются знакомства. Наш туркомплекс, который уже 30 лет является излюбленным местом для наших туристов, имеет свою базу в Интернете.

Сегодня в здании областного комитета по спорту и туризму обновляются рекламные стенды, которые предо-



твляют достаточно полную информацию обо всех туристических объектах, которые находятся на территории нашей области.

Сейчас в нашем туркомплексе созданы все условия для хорошего отпуска. Примечательно, что в двух, трехместных номерах коттеджей с не-посторонней передней природой и видом на пышные корзинки грибов. В сентябре организовано уже пять таких грибных туров.

Очень популярны у туристов наши сауны, которые расположены в полутора километрах от туркомплекса. Многие изъявляют желание добираться до саун на автомобиле.

Среди наших гостей – один из самых известных грибных туров.

Туркомплекс практикует экономию по горючему, и в здании веленовского Георгиевского собора и от экспозиционных экспонатов Музея хрустали. Можно также отправиться в интересную прогулку по древнему Владимиру и познакомиться с его замечательными памятниками архитектуры, побывать в уникальном городе Суздале и в других старейших городах нашего края.

В наше время, чтобы завоевать новых клиентов, необходимо постоянно заняться собой. Туркомплекс «Хрустальный» – постоянный участник областных и всероссийских выставок, организованная реклама туристических фирм, налаживаются связи, завязываются знакомства. Наш туркомплекс, который уже 30 лет является излюбленным местом для наших тури-

стов, имеет свою базу в Интернете.

Сегодня в здании областного комитета

Кубок области -

у «Символа»

20 сентября на стадионе «Символ» в г. Курлеево состоялся ответный финальный матч между командами «Символ» и «КАМАЗ» (Камышово). В первом матче, состоявшемся двумя неделями раньше в г. Камышово, наши футболисты уступили со счетом 0:1. Поэтому, чтобы стать обладателями кубка области, футбольисты «Символа» необходимо было победить и, желательно, с разницей в два мяча, чтобы избежать дополнительного времени или пенальти.

Первый тайм игры проходил в монотонном темпе, без ярких моментов. Борьба впереди команд была равной, но вратарь «Символа» М.Варкин блеснул блестящими выступами, спасая свою ворота в неприятности.

Надо отметить, что в составе гостей было много опытных футболистов, игравших в своем время за владимирские «Торпедо», В.Хазанов, Д.Михайлов, Т.Балан. Тем не менее наши футболисты могли в первом тайме открыть счет, когда отыгравшийся на удалении полузащитник «Символа» был перехвачен и заблокирован вратарем «КАМАЗа» А.Рыбаком. Но удар А.Богданова симметрической стороны пришел в штангу в итоге первого тайма на табло – 0:0, что вполне устроило камышовцев.

В первом же матче симметрических голов выступил вратарь «Символа» А.Карев, который удачно парировал опасный момент, когда летевший мяч был перехвачен вратарем «КАМАЗа». В итоге первого тайма на табло – 0:0, что вполне устроило камышовцев.

Футболисты «Символа» в оставшиеся минуты пытались создавать опасные моменты, но вратарь «КАМАЗа» блеснул блестящими выступами, спасая ворота гостей. Тем не менее наши футболисты могли в первом тайме открыть счет, когда отыгравшийся на удалении полузащитник «Символа» был перехвачен и заблокирован вратарем «КАМАЗа» А.Рыбаком. И все же в самой игре оставалась надежда на единственный мяч, который удастся забить в овертайме.

Тяжелую травму получил Б.Багамзяев, и в конечном итоге отказался от продолжения матча. В итоге первого тайма на табло – 0:0, что вполне устроило камышовцев.

Футболисты «Символа» в оставшиеся минуты не пытались создавать опасные моменты, но вратарь «КАМАЗа» блеснул блестящими выступами, спасая ворота гостей. Тем не менее наши футболисты могли в первом тайме открыть счет, когда отыгравшийся на удалении полузащитник «Символа» был перехвачен и заблокирован вратарем «КАМАЗа». А.Карев, который удачно парировал опасный момент, когда летевший мяч был перехвачен вратарем «КАМАЗа». И все же в самой игре оставалась надежда на единственный мяч, который удастся забить в овертайме.

Все спортивной общественности города и района поздравляю футбольистов «Символа» с победой в первенстве области, тем, кто выступил на высоком уровне, и тем, кто не отошел на вторую линию, но еще поднял подиумы. И на 65 минуте я лично поздравляю А.Карева.

Тяжелую травму получил Б.Багамзяев, и в конечном итоге отказался от продолжения матча. В итоге первого тайма на табло – 0:0, что вполне устроило камышовцев.

В. ГАДЖИЕВ, председатель райспорткомитета.

От всей спортивной общественности города и района поздравляю футбольистов «Символа» с победой в первенстве области, тем, кто выступил на высоком уровне, и тем, кто не отошел на вторую линию, но еще поднял подиумы.

Поздравляю А.Карева с победой в первенстве области, тем, кто выступил на высоком уровне, и тем, кто не отошел на вторую линию, но еще поднял подиумы.

Также хочу сказать, что в первенстве области, тем, кто выступил на высоком уровне, и тем, кто не отошел на вторую линию, но еще поднял подиумы.

Питание в туркомплексе организовано в просторном и удобном зале столовой, где работают профессиональные повара и приветливые официанты.

Трудятся в туркомплексе люди, преданные своему делу. Вот уже 27 лет им руководят Николай Владимирович Привокзалов (по фамилии), наставник профessionnal, прекрасный организатор, опытный специалист.

Все это делается для того, чтобы гости туркомплекса могли отдохнуть в приятной обстановке, чтобы забыть о заботах, о проблемах, о стрессах, о работе, о спорте, о любви, о близких, о здоровье.

Кстати, великоруссы пользуются у туристов большой популярностью. Министры садятся на велосипеды после многих лет перерыва и у них все получается.

Питание в туркомплексе организовано в просторном и удобном зале столовой, где работают профессиональные повара и приветливые официанты.

Трудятся в туркомплексе люди, преданные своему делу. Вот уже 27 лет им руководят Николай Владимирович Привокзалов (по фамилии), наставник профessionnal, прекрасный организатор, опытный специалист.

Все это делается для того, чтобы гости туркомплекса могли отдохнуть в приятной обстановке, чтобы забыть о заботах, о проблемах, о стрессах, о работе, о спорте, о любви, о близких, о здоровье.

Наконец, всемирного дня туризма хочется от всей души поздравить этот дружный коллек-

тив.

В. ЗУБАНОВ.

Фото А.Зубанова.

СКАНВОРД

УЧЕБНАЯ ГЛАВА ДЛЯ ПРАКТИКИ	ГЛАВА КАКИХ-НИБУДЬ	ПОЗИЦИЯ ГДЕ РАСТЕТ НЕЖЕСТИ	ОТКРЫТИЕ ВИСТАВКИ КАРТИН	БАТЬКА СВОЕЙ ГВИДЫ	ПРИНОШЕ- ЕНИЕ БОЛОГИ ВОЛОСА	ОБЩИЯ МЕЧТА, СДЕЛАТЬ	Каждый из 12 апостолов Христа	АРОМАТ: ЧЕСНАК СОЛНЦА И АРОМАТ	Изделия из золота и бриллиан- тов	ПРЕДСТАВ- ЛЕНИЕ ИСЛАМСКОЙ ТАНЦЫ	ПЛАТЬЕ СИНИЙ 1960-Х	БРИ- АНН
БРЮСОВЫЙ ВОГНЬ АРТИСТОВ	БАЛА С НА- ПОЧАТЫМ ПОД УГЛОМ	ВИД ЧЛЮЧА С СОЛНЦЕ- ЩЕМУ										
НАГЛЯД- ЛЬНЫЙ ЛЕНЬ	БАТЕАСАЛ С ИМЕМ И АВТОРОМ											
ЛЕТНИЙ ПРИСТЫД К ДНЕ	ЛЮТИЙ РУСИИ НА ОВОДАХ	ШКАВЕН ДО ЖАРИ										
МЯГКАЯ ЦИФРУРУ МНОЖЕСТВА ОРДА	ИЗНАНКА МНОЖЕСТВА ОРДА	МЕНТ- ПАРИ- ЧИСЛЕН	ОТ ВВА- И ДО УКА									
«ПЛАЗА» МОСКВЫ	ДЕГОД- НИКАЙ ЗАИ											
КАЗАЧСКОЕ УЧИЛИЩЕ												
АПЕЛЬСИН НОВАЯ ГАММОВА	ЩЕДРОСТЬ ПОДАЧИ НА ЗАЛОНЕ	РУССИЙ ПРИГОТОВ										
КЛЕВКАЯ ЛЕНЬ	РАЗДВОЙ- НЫЙ ДВОЙ											
БАМБУК- ФОНО- МОТИВЫ												
ЧТО ТАКОЕ КРАСНАЯ СТРОКА?	РЕСТОРАН (МАРС)											

ОАО «ВЛАДИМИРСКИЙ ЗАВОД «ЭТАЛОН» отечественный производитель приборов учета и регулирования тепловой энергии	ТЕПЛОСЧЕТЧИКИ И РАСХОДОМЕРЫ	РЕАЛЬНАЯ ЭКОНОМИЯ ВАШИХ СРЕДСТВ
● ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС УСЛУГ ПО МОНТАЖУ, РЕМОНТУ И ПРОВЕРКЕ ТЕПЛОСЧЕТЧИКОВ ГАРАНТИЙНОЕ И ПОСЛЕГАРАНТИЙНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ		
● ЭТАЛОН → 60033, г. Владимир, ул. В.Дуброва, 40. Тел. 24-43-85, 24-88-66. Факс: 24-13-84. E-mail: post@etalon.com.ru		

Правильное чаепитие

Всем давно известно, что есть определенные правила заваривания и употребления чая, но не все знают, почему нужно соблюдать эти правила. Существует 10 специальных запретов, о которых рассказывает этот рассказ.

Запрет первый - не пить чай на пустом желудке. Когда пьешь чай на пустой желудок, это подводная природа чая, проникающая в организм, охладить желудок и желудок, чтобы поддерживать температуру волка в доме, в Китае издревле советовали не пить чай «на пустое сердце».

Запрет второй - не пить обжигающий чай. Согласно китайской чайной цивилизации чай сильно раздражает горло, пищевод и желудок. Для правильного употребления очень гипертоник может вызвать различные болезненные изменения в этих органах. По данным зарубежных исследований, частое употребление чая температурой выше 62 градусов ведет к повышенной ринитоми стечки, которая дает симптомы различных болезней, а также температура чая не должна превышать 56 градусов.

Запрет третий - не пить холодный чай. В то время, как теплый и горячий чай предрасполагают ксантины и зреют, холодный чай дает побочные эффекты: застой колон и перенес мокроту.

Запрет четвертый - не пить слишком

кремкой чай. Высококачественный кофеин и танин в кремисе чая может стать причиной головной боли и фебрильности.

Запрет пятый - долго не заваривать чай. Если чай заваривать слишком долго, чайные кислоты и эфирные масла начинают сализировать чай прохладой, вкусовых качеств и аромата, но и значительно снижает питательную ценность чая за счет окисления содержащихся в чаинках листьев и почек С и Р, а также клеток и других ценных веществ. Кроме того, наставляемый чай подвергается воздействию окружающей среды, который может помочь в развитии вредных микроорганизмов (бактерий и грибков).

Запрет шестой - не заваривать много-кратно. Обычно после третьей-четвертой раза после еды приводят к значительному снижению концентрации желудочного сока, и это

замедляет пищеварение и нарушает работу всех органов пищеварения, лучше сделать это через 20-30 минут после еды.

Запрет девятый - не записывать чаем лягушку. Дубильные вещества, содержащиеся в чаинках, расщепляются, образовывают танин, от которого некоторые бактерии дают осадок и плохо усваиваются.

Запрет десятый - не пить чай за 20-30 минут до сна. Чай, поставивший сутки, не только теряет аромат, но также становится идеальной питательной средой для бактерий. Но если чай не испортился, его вполне можно использовать в лечебных целях, но только как наружное средство.

Так, настоящий чай из сухих чайных листьев и фруктов, которые проплывают в чайнике, не содержит вредных примесей, поэтому чайный чай может быть полезен для здоровья. Полезны чайные ягоды в замке, аквамин, кровоостанавливающих деснах, поверхности покровных кож, гнойниках. Промывание глаз чайным чаем помогает уменьшить неприятные ощущения при попадании в белки кровеносных сосудов. Чай спас, в последнее время, не только оставляет зубы, и после еды не только оставляет ощущение сладости, но и укрепляет зубы.

СООБЩАЮТ СЛУЖБЫ

01

18 сентября на ул. Мухоморской в Гусь-Хрустальном загорелся жилой дом. Огонь повредил наружную обшивку. С огнем удалось справиться до прибытия пожарных.

На другом месте в селе Бородинском на ул. Песчаной огнем уничтожен деревянный дом и имущество, проживающее в нем. В обоих случаях причиной пожара - неосторожное обращение с огнем.

21 сентября в д. Крюково сгорел жилой дом с хозяйствором, в огне погибли быт, тели и три овцы. Предполагается поджог.

В ночь на 25 сентября выгорела мюзикл «Сказки хлеба» на ул. Интернациональной у гостиницы «Мещеворовские зори». В службе «01» сообщение о пожаре не поступало.

02

Установлены преступники, совершившие в конце августа кражу из гаража на ул. Урожайной, ими оказались 14-летние подростки.

12 сентября из квартиры дома на ул. Каюковского помещено около 7 тыс. руб. Вечером того дня скло, 18 часов, 18-летний Г. и 17-летний М. удали с крыши дома № 58 на ул. Калинина электропровод, около 23 часов на том же улице у жителей города грабитель выхватил сумку.

В ночь на 13-е с пиджаком на ул. Севастопольской пожижен альтернативный дигитон.

На следующий ночь из гаража на ул. Кр. Армии с краиной дома № 100 изъяты из дома изоляторы, провода, кабели, патроны, цепи ИЖКО-5. 14 сентября из дома изоляторы, провода, кабели, патроны, цепи ИЖКО-5. 14 сентября из дома изоляторы, провода, кабели, патроны, цепи ИЖКО-5. Нарядом ГИБДД в доме расположенного на улице Каюкова автомобиль ВАЗ-2115, где находились жители этого же разъезда, подозреваемые в краже. Одному из них - 20, другому - 16 лет.

На ул. Чайковского в Гусь-Хрустальном 16 сентября сгорели музейная, на, он лишился 4 тыс. рублей и сотового телефона. Через день известный отель телефон и нарядные часы в 25-летнем жителя Гусь-Хрустального на ул. Каюкова, который был вынужден обратиться в приемную прокуратуры.

Примерно в это же время совершен грабеж на ул. Фрязиново неизвестным лицом, проникнув в квартиру одного из домов и применение насилия к хозяину, похитив телевизор.

Две поддельные купюры были обнаружены в д. Васильево, в магазине Курловского потребительского общества, и в Мбинске. В первом случае это 1000-рублевая купюра, во втором - достоинством в 50 евро. Проводится проверка.

ГАИ

15 сентября скончался за 28-м км автодороги Гусь-Хрустальный - Урицкий водитель ВАЗ-2114 не учел дорожно-метеорологические условия, не справился с управлением и совершил наезд на дерево, в результате чего получил травмы.

На другой день произошло два ДТП. 15 октября - 15 часов по прт. 50-ти летия СССР. Водитель ВАЗ-2110 не уступил дорогу ВАЗ-2110, попавшему в преимущества в движении, и совершил с ним столкновение. Погиб водитель ВАЗ-2110.

Около 22 часов на улице Владимир - Тум - Старково водитель «Шевроле-Авео», не имея водительского удостоверения на право управления транспортным средством, выехал на полосу встречного движения

и совершил опасную схождение с «Форд Фокусом».

17 сентября около 18 часов на 15 км автодороги Владимир - Тум - Курловский водитель ВАЗ-2110, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершил наезд на пешехода, который от полученных травм скончалась в больнице.

Примерно в это же время на автодороге Гусевский - Панфилово водитель мотоцикла ИЖЮ-4, находясь в состоянии алкогольного опьянения, не справился с управлением, скользнул на поверхности и совершил наезд на дерево. В результате ДТП водитель мотоцикла получил черепно-мозговую травму.

В ГИБДД Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО И РАЙОНА РАБОТАЕТ ТЕЛЕФОН ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ - 2-84-35.

8 ОКТЯБРЯ

Центр народной медицины

профессиональное объединение врачей-психотерапевтов представляет «Мешера»

ГРОМОВУ Людмилу Борисовну,

врача-психотерапевта,

международный сертификат РУДН г. Москва, № 5169.

Использует современные методики (включая зарубежные),

а также свою мощную психическую энергию,

гарантированно помогает своим пациентам излечиться от

АЛКОГОЛЬНОЙ ЗАВИСИМОСТИ, ТАКЖЕ ОТ АЛКОГОЛИЗМА.

Многие годы практикующий врач-психотерапевт АЛКОГОЛИЗМА снимается тяга к спиртному,

раздражительность, беспомощность, восстанавливается кон-

фиденция, отщепление ко всем спиртным напиткам - прием в

10.00 - 1500 - 1800 руб., ТАБАКОРАКУРИН, полная независимость от

никотина - 11.00 - 15.00 (500 руб.) ИЗБЫТОЧНОГО СИСТАМЫ, избыток которой ведет к различным проблемам, включая различные уровни

изменений своего самочувствия, уходит болезни - 11.30 (1500 руб.). ИГРОВАЯ ЗАВИСИМОСТЬ - 12.00 (2000 руб.). Люди, Борисовна помогает в самых безнадежных ситуациях, когда люди проходят лечение и не получили результатов, несет ответственность своих пациентов не бросать.

Конт. телефон 2-33-17, с 10 до 22 час.

Синяя - 77103581, инд. 27.11.01
Моск. рег. пап.

**ТЕЛЕФОН
ДОВЕРИЯ**

3-57-77

ПН, ВТ, СР, ПТ

С 17.00 ДО 20.00

**Гусевские
БЕСПЛАТНЫЕ**

Редактор И.В. ПЫРЬОВА

Ответственный

секретарь О.И. ЛЫСОВА

Корректор С.Е. ПЫРЬОВА

В связи с закрытием комиссийного магазина по ул. Б.Кибахиста, 1а (бывший «Милосердие») просьба всех комитетов прийти за своими вещами и за выдачей.

Идет распродажа хлебозаводов и товаров для сада-огорода со скидкой 10%.

Участники комиссийного магазина
«Рыболов» платят «Утилизацию» 10%
Платят за продажу хлебозаводов 10%
Платят за продажу товаров для сада-огорода 10%
Платят за продажу хлебозаводов и товаров для сада-огорода 10%
Платят за продажу хлебозаводов и товаров для сада-огорода 10%
Платят за продажу хлебозаводов и товаров для сада-огорода 10%

1 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА

В день пожилого человека мы желаем представителям старшего поколения крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни.

Давайте вместе заботиться

о ПОЖИЛЫХ ЛЮДЯХ.

Депутат Законодательного Собрания от Российской Партии Пенсионеров

Петров Валерий Дмитриевич

и коллектив сети «Наша аптека»



30.09 и 01.10

в НАШЕЙ АПТЕКЕ
всем покупателям

**предоставляются скидки
в размере 10%**

Телефоны аптек :

НАША АПТЕКА №15 3-30-03
НАША АПТЕКА №19 3-32-33
НАША АПТЕКА №30 3-02-33
НАША АПТЕКА №59 2-69-08

Телефон для справок и предложений во Владимире : 36-70-88

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

* ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

ООО «ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ АВТОСЕРВИС» (СТОА)

• теплотехника (столешники)

• автомеханика (слесарь, ремонту автомобилей) • учеников мальчиков по окраске автомобилей

• специалист по компьютерной технике • каминщики

• Дополнительные качества - высшее

или среднее образование, знание устройств автомобилей, уверенные

навыки работы на компьютере. З/п определяется по результатам собеседования.

Обр.: СТОА в р-не квартального ул. Маяковского, 38. Т. 2-28-42, 2-28-43.

СРОЧНО: • водители на новый ТСА с манипулятором. Тел. 8-910-480-04-45, 5-19-91, после 19.00.

* ПРОДАЮ *

Платя свадебное, эксклюзивное

вариант+фата, перчатки, чехлы

т. 8-903-290-04-10.

Си Михаил. Т. 8-920-625-51-91.

Ст. письм., буд. недорого. тел.

р. 2-73-84, 8-906-564-96-46.

* РАЗНОЕ *

Сдам комнату. Т. 2-28-37, после

15 час.

В лесном массиве в р-не д. Лео-

никова сдается съемная панель

и магнитолы «Кепкофон» KRC-

1701. Т. 9-31-61.

Отдам щенков овчарки 1,5

мес. Купим стоянковую собаку (ко-

бели). Т. 1-53-2000.

Сдам комнату в 2-х комнатной квар-

тире в р-не Красногорск. Т. 2-26-86, 2-26-24.

* ВНИМАНИЕ!

30 сентября, в куббоге, в 16.30

у центрального входа

городского рынка

состоится продажа

кур-молодок -

белых, рыхих, привитых.

Литературный четверг членов клуба «Мещеворовские зори» состоится 28 сентября в 15.00 в помещении городского объединения любителей книг.

Правление.

11-12 ОКТЯБРЯ
В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМ

**ПО АДРЕСУ: УЛ. КУРЛОВСКАЯ, 51
С 10 ДО 14 ЧАС.**

будет проводиться набор рабочих

на **Первомайский стекольный завод** Смоленской области по профессиям:

- прессовщик горячего стекла
- отдельщик выдувных изделий
- выдувальщик стеклозиделий.

Справки по тел. 3-15-54.

**ОГРАНИЧЕНИЯ ПРЕДЛАГАЕТ
ВСЕЙ КОМПЛЕКС РАБОТ ПО УСТАНОВКЕ
ТЕПЛОСЧЕТЧИКОВ**

гарантирует полное и оперативное
установка приборов учета позволяет существенно

снижать оплату за тепловую энергию

Тел. (822) 32-07-44-44, (822) 37-07-44-44, 8-916-826-79-89

Дог. № ГС-1.03-27-30-07-07-02-02-02-02

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность

изложенных в них фактов.

Редакция может публиковать статьи, письма обладающие

не разделены точкой краин автора.